[eBU3 ypoka:
« BO3bMU CcmMOJIbKO, CKOSIbKO Mbl
CMOXKeWb U Xo4yeWwb, HO He
MeHbwe obsizameribHoO20»



3anoJiHMTE MPOMYCKHU:

e [Ipsamoii mponOpIMOHATBHOCTHIO HA3BIBACTCS (DYHKIIHS BU/IA
, TII€ X — HE3aBUCHUMAs :

k - qUCIIO.

* I'paduk npsamMoi TpONOPIMOHATBHOCTH MPEACTABIISIET COOOM

*  Yr10o0BI MOCTPOUTH IPaPUK MPSIMOMN IIPONOPIUOHATIBHOCTH,
HEOOXOUMO:

1 )BBIOpATH HE3aBUCUMOM MEPEMEHHOU X;

2)HANUTHU 3HAYCHUE OT BBIOpAHHBIX 3HAYECHUH X;

3)OTMETUTh HAlICHHBIC TOYKH Ha

4)yepe3 MOCTPOCHHBIE TOYKH ITPOBECTH




3APALOKA OJ1A YMA.

- Yto Ha3bIBaeTCs (PyHKIIMEH?
- Kak Ha3bpIBalOT NEPEMEHHYIO X? IEPEMEHHYIO Y7
- Yto MBI Ha3bIBaeM rpaukoM (QyHKIIUHN?

- CKOJIBKO TOYEK HY>KHO UMETh Ha IIJIOCKOCTH, YTOObI
IPOBECTH | mpsaMyr0?
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LLEJIN YPOKA:

BbISICHUTh KaK 3aBHCUT MOJIOKEHHUS IpaUKOB JIUHEHHON (DYHKIIMH OT

3HaueHuu k u b;

HAYyYMUTHCS OMPEACHATh M0 3HaYeHUsIM Kk 1 b nonoxxeHue rpadukoB Ha

KOOPJAMHATHOU TUIOCKOCTH;



Tema ypoka:

JluHeuHass OyHKUUSA U
ee epauk



3apayva 1. Ha cknage 6bi1n10 500 TOHH yrng.

ExxenHeBHO cTtanu yBo3nTb No 30 TOHH yrns.
CkonbKo TOHH yrns (y) Oyoet Ha cknage
yepes X AHEN?

Ilposepome:
Y=500-30x

Bovtuucnume 3nauenue y npu x=2, x=5



3amaua 2.

Typuct nnpoexan Ha aBToOyce 15 KuaoMeTpoB OT MyHKTa A 10 MyHKTa B, a 3arem
IPOJOJIKII ABUKECHUE OT ITYHKTAa B B TOM XK€ HalmpaBJICHUH, HO YK€ MEIIKOM CO
ckopocThIo 4 kM/4ac. Ha kakom paccTosiHuu (y) OT IMyHKTa A OyZIEeT TypUCT Yepe3 X

YacoB XOIbObI?

llpoeepbme
y=15+4x

Boiuuciume 3nauenue y npu x=2, npu x=3

Umo oowezo 6 nonyuennwix evipaxcenusax? Coenaiime 6v1800.



ONPEOEJIEHUE

JInHeHOM (PyHKIMEN HA3bIBACTCS (PYHKIIMS,
KOTOPYIO MOKHO 33JaTh (hOpMYyIIOH Buaa y=Kx+b,
7€ X — He3aBUCUMas epeMeHHast, k u b —

HEKOTOPbIC YHMCIIA.



BbiBOI:

y = kx + b — nuHeiHas QyHKIMS

X — apryMeHT (He3aBHCHUMas IepeMEHHas)

y — (pyHKLMSA (3aBUCHUMAasi IEPEMEHHAas)

k, b — uncna, ko3pPUIIEeHTHI



* Kakue 13 yHKUUNM
1. 2y=3x-2

2. y=3-5x

3. y—x=0

4. y=14x-3

S. y=x

6. y=5

[ y= 1 ABMAIOTCHA NIMHENHBIMN?
2x

[MpoBepbTe: BTOpas, YeTBEpPTasd, NATas , LecTas
Ha3oBuTe aprymeHT, dyHKLNIO.



e Hamgute 3HayeHne NUHENHOWU
dbyHKUUN y=2x-1 npun 3agaHHOM
3Ha4vYeHuu aprymeHTta x=0, 2, 4, -1.

e 3anoniHuTe Tadnuuy.

e OTMeTbTe TOUKU C AaHHbIMW
KoopauHaTaMu B CUCTEME KOOpAUHaT.

e Ha Kakou NMHNKN nexart BCe 3TN TOUYKnN?
CpoenauTte BbIBOA.



» CKOMbKO TOYEK HY>KHO B3ATb, YTOObI
NOCTPOUTb MPAMYHO?

o [lnis nocmpoeHusi npsiMmou
docmamo4YHO ommMmemumap dee
MOYKU U rnposecmu 4yepe3 HUX
rMpPsIMyI0 JIUHUFO.



[Ipunoxenue
AJITOPUTM NMOCTPOCHUA rpaduka JUHEHHOU PYHKIIMH.

YUT00bI HOCTPOUTH rPAPUK JUHEHHON PYHKIMH HY/KHO:

1. 3amarh nBa 3HAYEHUA APTyYMEHTA X;
2. HaiiTu n1Ba COOTBETCTBYIOIIMX 3HAYCHUS (DYHKIUHU )
3. IloCcTpouTh TOYKH B CUCTEME KOOPJIMHAT;
4. IIpoBecTr 4epe3 HUX MPSAMYIO JIMHHUIO.



Jlana pyskums y=-3x + 5.
Kakwue u3 Touek A(-1;4), B(0;5), C
(3;-4), 1(0,5;2) nmexar Ha rpaduke

3TON (PYHKIIAM?

A Hemnb3s 11 ONPEACINTh B KAKUX TOYKaX IpaduK dTOM
(PYHKLMHY IEPECEKAET OCU KOOPAUHAT?
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» Pabota y gocku
* PewnTb 3agaHusa yyebHuka: Ne302(a,B)
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K>0 K<O0

DyHKUMA BO3pacTaeT DyHKUMA YyObIBAET



NTor ypoka:

* 1. Kakas oyHKUNA Ha3bIBAETCH
NIMHEWUHON?

e JluHeuHoOU yHKUUeU
Ha3bleaemcsi (pyHKUuUs1 euda
Yy = Kx+b,

20e K, b yucna, x - He3asucumas
rnepemMeHHas (apaymeHm), y - 3agucumasi
rnepemeHHas (QyHKUUS).



2.4T10 aABngaeTca rpapmkom
NTMHEUHOW (PYHKLNNT?

o[ pagbukom sTiUHeUHOU
PYHKUUU siesisemcs npsimasi
JIUHUS.



3. KaKk NnoCcTpouTb rpaduk
NTMHENHOWN YHKLUNNT

e INnAa nocTpoeHns nNpsiMoun
AOCTaTOYHO OTMETUTb ABE TOUYKU U
NPOBECTU Yepe3 HUX NPAMYLO
JFIVHUIO.
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